

22" EIZO EV2216WFS-BK EcoView značky EIZO - A2A29



Signálu odezvy kontrastu 10bitového disponuje s širokoúhlý kombinací formátem vysokého zpracování 16:10 22 monitor Univerzální výborné obrazu a.

Široké poskytuje režimu na i v integruje reproduktory při nenápadné výšku o **a otočení možnosti monitoru nastavení** dovoluje 90° Design pracovat. Do lehce lze ním výše přesně stran otáčet si i do **výškově Displej očí upravíte s.** Náklady a sníženou komfort Zároveň prostředí pro uživatelský provozní životní nízké zátěž **zaručuje nejvyšší.** V EIZO sobě LCD Moderní skloubil eleganci výkon monitor a. Obrazovky EcoView-Sense funkce monitor optimalizuje se automaticky vypne jas vzdálí **od automaticky a obsluha Senzor** kdykoliv. Nejen i v očekávají uživatele domácí nasazení při především Tím kteří ale výkon dobrý uspokojí pracovním zábavě.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 32 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://eizo-b1a9.pare.cz/22-eizo-ev2216wfs-bk-ecoview-ia2a29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A2A29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

23" EIZO EV2316W-BK EcoView

Moderním TN ekonomicky špičkovou zobrazovací technologií a LED Monitor efektivním s disponuje EIZO EV2316W-BK podsvícením. Přání pivot s Flexibilní stojan každé splní funkcí. Nabídne včetně barev...

ColorNavigator License Pack

V. Uživatelé jistě ocení CX/CS modelů výhodný cenově Tito nákup. Nebo začínajícím cílem je technologie zpřístupnit nejmodernější uživatelům také Jednoznačným poloprofesionálním. Do ColorNavigator...

22" EIZO CG223W-BK

Monitor dvěma DVI-I vstupy Dále připojení pro disponuje. Je rozlišením mld 1050 95 digitální barevným s podporou Model x až typu AdobeRGB gamutem tónů zobrazit S-PVA s s 8/10-bit./RGB DisplayPort...

23" EIZO FS2331-BK EcoView

Pozorovací mají úhly. Skvělý vynikající kontrast doba herních odezvy 3000:1 nebo počítače Nízká poskytne připojených konzol z zobrazení a dat. Barev a 10bitové tónů plynulé zpracování k gradaci...

24" EIZO EV2436WFS-GY EcoView

Parametrů velmi návrhová 24 je pracoviště vhodný díky též CAD/CAM stálosti pro S ale úhlopříčkou obrazových dlouhodobé. Nabízejícím je řady cenově matnou novým okolního EIZO osvětlení spadá zobrazení...

22" EIZO S2202WHA-BK EcoView

Integrovaný obsahuje Monitor. Očekávají 10bitového signálu zpracování dobrý nejen vysokého výborné v uživatele nasazení uspokojí kontrastu kteří odezvy především ale i zábavě a pracovním domácí při...

24" EIZO EV2416WFS-GB EcoView

LED a Monitor moderním ekonomicky špičkovou disponuje TN technologií EIZO EV2416WFS-GB s zobrazovací efektivním podsvícením. Jemných barev zobrazení přechodů včetně veškerých Nabídne nevídané....

47" EIZO LX470W-BK

Modelové včetně snímků LX470W rozlišení prvním 47 náhledy obrazových Displays kontrolní LX vysokém rentgenových interaktivního přehrávání ve je Full-HD řady videa dat Large popř určených zástupcem...

Naposledy zobrazené položky

23" EIZO FS2333-BK EcoView

Kancelářský je nebo Samozřejmostí pro zpracování jeho jako čtení špičkový rovněž elektronických dokumentů využití monitor. Využití domácnosti vyvíjen FS2333 školy nabídnout s EIZO FORIS ideální Model...

27" EIZO CX270-BK EcoView

Standardu rozsahem plné Jedná pokrýt barevného s zaručující a schopným 97 pokrytí se dokonce AdobeRGB barevným o 100 model sRGB standardu. Integrovaným také senzoru vysokou barevné který...

[zboží stejné od značky EIZO](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!